



За прошедшие сутки на территории округа зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия, в которых 5 человек получили различные травмы, в том числе 2 несовершеннолетних.

В 15 часов 45 минут в Нягани на проспекте Нефтяников мужчина 1954 года рождения, управляя автомобилем «ДЭУ Нексия», не учел безопасную дистанцию и допустил столкновение с автомобилем «Хундай Крета» под управлением мужчины 1966 года рождения.

В результате ДТП 3 пассажира автомобиля «ДЭУ», женщина 1985 года рождения и двое несовершеннолетних 2009 и 2014 годов рождения, получили травмы. В момент ДТП дети перевозились без ДУУ и не пристегнуты ремнями безопасности.

На территории округа сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 3501 нарушение правил дорожного движения, задержаны 13 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, 6 – за отказ от медицинского освидетельствования, 1 – за повторное управление в состоянии опьянения. 42 водителя привлечены к ответственности за выезд на полосу встречного движения.

За прошедший период с помощью комплексов видеофиксации, работающих в автоматическом режиме, на улично-дорожной сети округа, выявлено 1572 нарушения правил дорожного движения. Сотрудниками ГИБДД выявлено 2 факта с признаками составов преступлений.

Управление Госавтоинспекции по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращается ко всем водителям с просьбой соблюдать нормы дорожной безопасности. Строго соблюдайте правила перевозки детей в салоне автомобиля. В обязательном порядке применяйте детские удерживающие устройства, способные защитить ребенка в момент ДТП. Детское кресло – это страховка, которая может спасти жизнь Вашему ребенку. Не забывайте сами пристегиваться ремнями безопасности – это может быть вашим единственным шансом на спасение. Помните, что, нарушая элементарные нормы поведения на дороге, вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь окружающих.